联合国 $\mathbf{S}_{/2012/127}$



安全理事会

Distr.: General 29 February 2012

Chinese

Original: English

2012年2月29日苏丹常驻联合国代表给安全理事会主席的信

2012年2月27日我诉告了苏丹人民解放军北部和达尔富尔反叛运动侵犯苏丹共和国领土完整,该侵犯活动从南苏丹政府领土发起,并得到南苏丹部队的支持(S/2012/118)。现在我再次向尊敬的理事会报告,越过国际边境并聚集在南苏丹 Tumsaha 地区的正义与平等运动(正义运动)武装分子参加了最近在南科尔多凡州 Abiad 湖地区对苏丹武装部队的侵犯。

南苏丹武装部队帮助将正义与平等武装分子从 Tumsaha 地区及其周边的 Balila 和 Mishaish 运输到 Raja 地区,然后再运到 Aweil、Abiminun 及 Faryang,这些部队在 2 月 9 日时驻扎在该地,等待参加最近在 Abiad 湖对我武装部队的侵犯。

值得一提的是,2月11日关于正义与平等运动武装分子在南苏丹领土上的行动的情报通过苏丹设在亚的斯亚贝巴的有关当局被送达了南苏丹人民解放军参谋长,而他则否认这些是正义与平等运动的部队,但确认这些部队属于苏丹人民解放军北部。南方政府参谋长否认这些部队是正义运动的部队,他的回答清楚显示南苏丹参与了26日的侵犯,并明确了该违背两国最近在塔博•姆贝基先生主持下达成的不侵犯备忘录的侵犯是从南苏丹领土发动的。

而且,我要澄清的是,1956年1月划定了Abiad 湖在苏丹共和国与南苏丹共和国之间边界,这方面不存在争议,整个Abiad 湖地区不属于两国边境上有争议的四个或五个地区,受到苏丹人民解放军和正义运动部队攻击的我国武装部队是驻扎在苏丹共和国领土上。

我谨提醒尊敬的理事会,去年 12 月在乌干达首都坎帕拉举行的大湖区问题 国际首脑会议将正义与平等运动所起的作用定义为负面的,将其等同于上帝抵抗 军在该地区所起的作用。

最后,对南苏丹共和国不断的侵犯活动采取自我克制的苏丹政府敦促尊敬的 理事会要求南苏丹政府立即停止侵犯,并停止向各种反叛运动提供援助,如果南



苏丹政府不理睬这一要求,则苏丹共和国政府保留对南方任何侵略作出反应的权利,以确保其领土安全与完整。

请将本信作为安全理事会的文件分发为荷。

常驻代表

达法-阿拉·哈吉·阿里·奥斯曼(签名)

2 12-24838 (C)